

Символов И.

27/V 88

ЦИРК

Прощальные гастроли

В Новосибирском цирке — закрытие сезона. Заключительная программа начнется с 27 мая и, думаем, вызовет повышенный интерес зрителей. Центральное место в ней занимает уникальный аттракцион «Водяная феерия», которым руководит народный артист РСФСР, лауреат международных и всесоюзных конкурсов Илья Символов.

Имя этого выдающегося иллюзиониста и манипулятора хорошо известно любителям циркового искусства не только у нас, но и за рубежом. Его авторитет и популярность среди мастеров магии огромны. Не случайно он награжден «Золотой Волшебной Палочкой» — призом высшей лиги иллюзионистов Дании, вручаемой в Европе наиболее талантливым мастерам иллюзионного жанра. Более 20 стран рукоплескали неповторимому искусству советского иллюзиониста. Его восторженно называли: «Пове-

литель воды», «Мистер Дождь», «Морской дракон», «Водолей».

Впрочем, и вся программа составлена весьма удачно. В ней представлены почти все жанры циркового искусства: канатоходцы под руководством народного артиста Даг. АССР Расула Агаева, дрессированные лошади Евгении Страшной, дрессированные собачки Натальи Херц, жонглер на лошадях Светлана Символова, воздушные эквилибристы под руководством Александра Ерешко, эксцентрики на турниках Виктора Абраменко и многие другие. Жанр клоунады представляет клоун-пародист Игорь Шестаков.

Ждем вас, дорогие зрители!
Н. ТАРАСОВ.

Главный режиссер Новосибирского цирка.

* * *

НА СНИМКЕ: сцена из аттракциона «Водяная феерия».



3/2

Советская Сибирь
г. Новосибирск
27 МАЯ 1988